

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005582875

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PTY Management AG, Vionnaz, nouveau PTY Management AG en liquidation

PTY Management AG en liquidation Route de la Jorette 66 1899 Torgon

PTY Management AG, à Vionnaz, CHE-114.186.561, société anonyme (No. FOSC 77 du 21.04.2022, Publ. 1005455791). Nouvelle raison sociale: PTY Management AG en liquidation. Par décision du 06.10.2022 prononcée par le Tribunal de Monthey, cette société a été déclarée en faillite avec effet le 03.10.2022 à 10h00 et dissoute d'office.

Registre journalier no 2898 du 10.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 77, Date: 21.04.2022

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais